

听音乐赏豪车 五一假期相约世茂吧

4月21日—5月1日，城市梦想音乐节主题车展举行

这里有最多元最躁的音乐，最时尚的汽车盛宴，最炫酷的原创设计和潮流文化，更有美女车模现场助阵，这里是世贸城市音乐节。

4月21日—5月1日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点、世茂广场主办的城市梦想音乐节主题车展将在济南世贸广场宽厚里举行，届时活力四射的潮人矩阵将为广大车迷朋友奉上一场华丽缤纷的音乐汽车party！

本报记者 郭书梅

**原创乐队
燃爆音乐节**

本周末，多组国内知名乐队将现场助阵！有融合了英伦、重金属、R&B、民谣、朋可、嘻哈乐以及电子舞曲等多种风格的理想假日乐队、疑似民谣，更像杂耍的郑小辫儿乐队、擅长各种风格演出的冒险家乐队、还有济南本土摇滚新兴力量的失忆线条乐队。此外，五一小长假期间还有卓乐队、齿轮、上层社会、单一麦

芽、三木小熊、赵美丽（排名不分先后）……现场还设置了DJ蘑菇音乐，还有一支济南本土当红炸子鸡乐队现场登台献唱，共同为大家献上一场高潮迭起的音乐盛宴！

现场原创乐队燃爆音乐节，在这里，你能听到最多元的音乐，激情澎湃的摇滚、个性且cool的hiphop、还有性感慵懒的爵士以及动感酷炫的电音，奇妙的五线谱演绎出千变万化的曲目……让你在这个夏天来临前好好狂欢一把。音符、乐器、呐喊……国内原创乐队将带着最燃的音乐引爆全场。

**城市梦想音乐节
主题车展**

音乐是畅通无阻的语言，汽车则是现代文明的产物，当汽车遇上音乐，就是心跳与旋律的碰撞。4月21日—5月1日音乐节期间，室内外将同步进行主题车展，长安福特品牌专区、广汽丰田、东风悦达起亚、比亚迪、广汽传祺、上汽大通、猎豹汽车、广汽三菱……多款新车将在音乐节上全新亮相，更有美女车模现场助阵，让你一次碰撞出速度与激情的火花！

花漾春光，买车不必东奔

西走。城市梦想音乐节主题车展为车商和消费者提供了一站式购车平台，这场家门口的音乐节主题车展以活跃的购车模式带给消费者方便、舒适、激情的购车体验。

**蜜蜂音乐文化市集
正在招募**

五一小长假期间，音乐节现场不仅有火爆的音乐party、时尚的汽车盛宴，以音乐为背景的复古市集也是不容错过的精彩。现场100家好玩的摊位等你来逛，这里的小店或前卫、或复古，店面或潮流、或小众，手工小物、复古摆拍、创意定制甜点、腔调……你想要的、想不到的都能在市集中找到。

同时，蜜蜂音乐市集卖家招募还在继续，如果你的商品独具创造力，如果你的店铺别有风格，如果你在某一领域有自己的见解，如果你的个人魅力需要舞台，你就是第六届蜜蜂音乐市集要找的卖家，欢迎来电报名：小瑾18615528613！

花漾四月不负春光，嗨爆全场的音乐、时尚的主题车展、复古的市集展览……激情澎湃的现场活动必将城市梦想音乐节主题车展推向高潮。

全新平台助力华晨打造中国宝马
华晨中华V7北京首发



4月16日，代表着中国汽车自主品牌最新发展成就的“华晨集团追梦中华V7之夜”，在北京电影艺术圣地北影文创园荣耀绽放。诞生于华晨中华领先全球的M8X模块化平台的首款车型华晨中华V7如约而至，它是华晨中华品牌V系列越级新生的开篇之作，更是见证华晨中华与德国宝马十五年携手共进、融汇双方合作精髓的集大成之作。

华晨中华V7作为诞生于M8X平台的首款重磅车型，有着与生俱来的豪门基因，特别值得一提的是，其搭载的宝马授权生产的王子系列1.6T发动机，集双涡管增压、高精度直喷、连续可变气门升程、双连续可变气门正时等技术于一身，是宝马和PSA集团联合开发全面更新换代的一款产品，融合了两大汽车集团众多顶尖核心技术，再加上宝马专家动力总成系统方案设定、匹配，以及对发动机控制系统的调校提供咨询，更将这款发动机的性能发挥到极致，以强悍实力和狂傲秉性相遇，成就同级车最强悍的性能。

（陈颖）

硬派越野日产途达低价上市



4月13日，日产全新SUV TERRA途达借助齐鲁春季车展正式在山东上市。共推出6款车型，官方指导价格为16.98万—24.58万元。

TERRA途达采用日产最新V-Motion家族前脸、LED前大灯和LED日间行车灯，时尚且辨识度高。其中，LED前大灯，拥有90m超长照明距离及10m的照明宽度，无论夜晚还是雨天等复杂天气情况，更开阔的视野将极大提高驾乘人员的

视野性，确保出行安全。

TERRA途达拥有同级领先的高通过性。TERRA途达搭载专业越野的非承载式车身，采用全封闭式“O”型结构的强悍车架，强度高、刚性好，抗扭矩，能承受外力的强烈撞击。

此外，TERRA途达搭载了超越同级的专业越野悬挂系统——双叉臂（带稳定杆）前悬挂和五连杆整体桥式后悬挂（带稳定杆），横向刚度大、抗侧倾性能优异，为消费者提供安全无忧的行驶稳定性。

TERRA途达采用同级领先的全地形电控分时四驱，消费者可根据不同的地形，选择两驱、高速四驱、低速四驱3种不同的动力驱动模式。（Eleven）

春风十里不如北京(BJ)20好礼

2018款北京(BJ)20焕新上市

春风十里不如你。你是谁？是游走在城市间的“型男”，是独立自主的“女神”，更是对品质有极致追求的85后，是乐于享受“5+2”生活的90后。你就是你，用探索的心境，发现城市之美，享受天涯之乐，就如2018款北京(BJ)20一样“十万级·全能·型SUV”。

4月13日下午济南齐鲁春季车展，D区北京汽车展台2018款北京(BJ)20同期上市，参展看车的朋友和济南宝盈大家庭的车主朋友们共同见证了这款“十万级·全能·型SUV”闪耀登场，并与它共享一段美妙的“畅行都市、探享天涯”之旅。

此次上市的2018款北京(BJ)20共有6款车型，在2016款基础上进行了28项配置和品质提升，市场指导价维持不变，仍为9.68—13.98万元。

**28项配置与品质升级，
2018款北京(BJ)20升级不加价**

焕新上市的2018款北京(BJ)20，定位于“十万级·全能·型SUV”。2018款北京(BJ)20车身尺寸为长4451mm/宽1845mm/高1675mm，轴距为2670mm。造型设计上延续老款车型，并在细节上做了优化：车顶行李架和外后视镜变为黑色，让车辆看上去更加炫酷；后尾标增大，增加辨识度，凸显新车时尚感。

在品质细节上，2018款北京(BJ)20做出了16项改善，以进一步提升车辆质感。2018款车型上，全方位升级的配置，为时尚潮流的北京(BJ)20再添产品实力，让有车生活更加游刃有余。六款车型中，精英型增加了更加个性的红色卡钳以及行李架、前雾灯、日间行车灯等实用性配置。售价分别为11.88万元和12.98万元的豪华型，升级配置则达到12项。

智慧语音:WIFI无线热点的增加，满足移动互联网时代下时时与外界互联的需求；GPS导航系统、语音识别系统则大幅提升操作便利，让车主体会科技带来的



享受：

空气净化:功能强大的AQS空气质量监控系统和负离子发生空气净化系统，为车内提供一个良好的环境，呵护车内人员健康；

舒适驾乘:驾驶座6向电动调节、电动折叠外后视镜、外后视镜加热、外后视镜照地迎宾灯、自动雨刷、四门车窗一键升降、自动空调，让驾驶轻松起来。

12项配置升级、16项细节品质打磨，加之已有的前排座椅加热和通风、360°全景影像、10.1寸显示大屏等“人无我有”的领先配置，2018款北京(BJ)20无愧于“十万级·全能·型SUV”的称号。

动力方面，2018款北京(BJ)20搭载现款车型的1.5T发动机，最大功率110kW，峰值扭矩210N·m，匹配6速手动和CVT变速箱，延续以往动力与燃油经济性相平衡的特点。

焕新上市，钜惠好礼重重

当下的都市人致力于追求自由随性和高质量生活品质，追求一种挣脱城市枷锁、追寻天涯之乐、释放内心真我的生活方式。万物复苏的春天，快来与“十万级·全能·型SUV”北京(BJ)20一起放松身体、放飞心灵、倾听自我，收获超脱、大气、潇洒的都市新生活。购车详询北汽绅宝济南宝盈4S店，地址：济南市槐荫区匡山汽车大世界东区1号；北汽绅宝济南得盛店，地址：济南市历城区工业北路72号（奥体中路向东888米路南），联系电话：0531-66728157。



技术日产 人·车·生活

全新途达 豪迈上市

途虽远，我必达



全境越野大型SUV 指导价：16.98-24.58万

4882mm大尺寸非承载式车身 | 全地形电控分时四驱系统 | 机械牙嵌式后差速锁 | AVM全景式智能监控影像



大友汽车
0531-88886888
www.dongfeng-nissan.com

东风日产